

## 休閒便利貼



## 旅遊·美食·活動一把抓

整理／公關部

提供最貼近您需求的休閒生活資訊



Fun

北海道超人氣名店  
現烤現賣夢幻起司塔

時間：六月中旬

看準起司塔在台灣不斷掀起熱潮，被譽為是北海道新千歲機場員工最想買第一名，來自北海道的知名連鎖老店「Bake Cheese Tart」，將帶著超人氣起司塔來台，預計於六月中在台北市中山區開設台灣首店。目前除在日本東京、大阪、仙台、福岡均有分店，在香港、韓國首爾、泰國曼谷與新加坡也能吃得到。「Bake Cheese Tart」自北海道札幌起家，已有三十年歷史，店內招牌起司塔運用二種北海道產乳酪與一款來自法國的乳酪，三種乳酪融合出當店自慢的獨特口感，每天均為現烤現賣，香濃起司塔一出爐，就會吸引人駐足排隊！

Fun

睽違二十二年重新開幕  
五星級圓山牛排館

時間：四月底開幕

全台首家五星飯店牛排館——圓山牛排館，睽違二十二年之後，終於在四月底正式重新開幕。圓山牛排館曾是全台首家五星飯店牛排館，面對競爭激烈的牛排市場，圓山大飯店董事長李建榮

說，自己五年前接下圓山大飯店董事長

一職，正是觀光業競爭激烈的時候，為了從中脫穎而出，他把圓山定位為具歷史、文化價值的品牌飯店，因應圓山內部設施老舊，他射出三支改革之箭，分別為新客房、新餐廳，及成立文物館。牛排館的開幕，代表圓山大飯店新客房、新餐廳、新文物館三部引擎全力啟動，邁向新的里程，中西合璧，讓圓山更增添特色。

Fun

重現幾米經典  
向左走向右走 音樂劇

時間：七月六、十日

當比鄰變作天涯，我們因一牆之隔而形同陌路的愛情，應該堅定地在原地守候？或者勇敢地出走、離開、改變？平行線如何終於交會……

故事由魏如萱與王天文主演，描述一個寂寞的城市，一對比鄰而居卻從不相識的寂寞男女，因為「她」出門一定向左走，而「他」卻總是向右走：有一天他們終於相遇並一見鍾情，但一場大雨讓兩人匆促分手，留下的電話號碼因為雨水而模糊不可辨認，因此一度握在手中的幸福風箏又斷了線。他們企圖尋

找對方，卻不知從來就在彼此隔鄰。終於他們都決定離開這個失落的都會，但就是在門前的圓環路上，向左走的重逢了向右走的，因為一個圓形：



### 大溪威斯汀度假酒店 擁有全台唯一水療套房

時間：五月中旬

台灣第一間「國際連鎖頂級度假酒店」，桃園大溪笠復威斯汀度假酒店於日前正式開幕，為全台第一、也是目前唯一的威斯汀品牌渡假飯店，正式開啟台灣高級餐旅市場的版圖。

酒店共有二〇五間客房，其中除了每晚十八萬元的總統套房（一間）、二十四間行政套房之外，更擁有全台唯一的水療套房。水療套房除了有水療間之外，雙人床、懶人靠床、更衣間等樣樣不缺，以威斯汀一貫簡約、明亮的設計，搭配白色色系的天然木質，戶外有小型的個人泳池，宛如小型 SPA，還可以直接預約芳療師前來進行精油按摩、手足護理。此外，其餐廳為西餐廳品牌——知味餐廳，特別禮聘國外知名美食主廚，以創新獨具的料理方式，結合亞洲及異國餐飲，並採水上景觀餐廳的

設計，讓賓客一路入大溪笠復威斯汀度假酒店，就沉浸在渡假村氛圍中。



### 苗栗觀光新亮點 七里香玫瑰森林開幕

時間：四月底開幕

美妝保養大廠雅聞集團耗資五億，於苗栗頭屋鄉打造第四座觀光工廠七里香玫瑰森林，於四月下旬開幕，除了邀請藝人蕭敬騰擔任代言人，並捐贈一百萬元給苗栗縣府作為觀光促進發展基金，與苗栗共存共榮。「雅聞七里香玫瑰森林」結合休閒、體驗與生產，整個園區占地一萬三千多坪，保留二千多棵原生七里香，遍植近百種、上萬株玫瑰，園區內有二十多個主題故事館，皆依照世界地圖的位置布置知名地標，並且種植各國代表性的玫瑰，打造玫瑰世界地圖，期望藉此帶動頭屋休閒觀光發展。



### 大村葡萄之鄉路跑 充滿果香味的路跑之旅

時間：六月十九日

彰化縣大村鄉是台灣最知名的葡萄之鄉，今年，在葡萄盛產時期，為鼓勵全國大小朋友踴躍來彰化大村鄉，特在大

村國小舉辦葡萄之鄉慢跑活動。多吃葡萄，美麗又健康，結合大村鄉農會、公所共同聯合舉辦的「二〇一六大村葡萄之鄉路跑」，期望透過此活動，讓更多人認識彰化大村鄉，發現大村鄉葡萄的美味。邀請全國朋友一起來大村鄉內的葡萄隧道裡路跑，讓您呼吸之間果香縈繞，揮灑出的汗水澆沃在這片農園之鄉中，跑友結束慢跑後，還可以採果、買果、品嚐酸甜獨特風味喔！



### 嘉義新飯店開幕 專攻親子市場

時間：六月

天成飯店集團新品牌「天成文旅」，預計將於六月在嘉義開幕，探都會飯店與渡假飯店並重的風格，使用簡約風格，結合在地意象，並鎖定親子市場。「天成文旅——繪日之丘」位於嘉義大雅路上，擁有白色幾何堆疊的外觀，及宛如美術館般的優雅外型，客房則融入活潑的色調。其公共空間與客房結合阿里山日出、山嵐、檜木等意象，藉此與旅客產生共鳴。飯店主要鎖定親子市場，因此也會打造具有童趣記憶的裝置藝術。